

合肥公选干部笔试考治堵之策

1717人昨“人机对话”，副县级职位报考者均37岁以下

方华英 记者 沈娟娟/文 程兆/图

“上级单位的教育培训部门要求所有干部参加收费的培训，培训本身对工作却毫无帮助，你该如何处理？”昨日，像这样考验“领导艺术”的题目摆在1717名考生的面前，而他们都是报名参加合肥市2012年市县联合公选的人员。

笔试系统专为合肥研制

虽然说是笔试环节，但昨天的笔试却跟以往的笔试不太一样，所有报考者将通过“人机对话”方式测试领导能力，变考“知识记忆”为考“实际能力”。

导干部考试与测评中心特地为合肥研制的，突出强调时代性，把最近社会发展的一些问题融入进去，摆脱以往的‘八股’，考察考生的实际工作能力。”合肥市委组织部常务副部长李学明告诉记者。

记者昨日在一个考场了解到，整个考试共30道题，答题时间为90分钟。每道试题描述了一个领导工作情景，并列出不等的解决措施，考生选择不同的解决方案，以此进行有效性测评。

开考50分钟有考生交卷

由于人数较多，昨天的笔试设立8个考场，分4批次进行。考生徐洪娟开考50分钟就交了卷，是第一批考生中交卷较早的。

考试死记硬背，这次没有特地准备些什么。”徐洪娟透露，自从报名开始，她也就比平时多看了点新闻，考“领导能力”很没有压力。

中，印象最深的试题是让她破解“交通堵塞”的问题，“比如实行单双号限制出行、架人行天桥、加强公共交通等，考验我们对每一个解决方案有效性的判断。”

“这回报考的是长丰县妇联副主席这个职位，不像以前

她还告诉记者，在所有试题



考生争相看考场

中青年干部队伍或扩容

李学明表示，现在在合肥整个干部队伍中，45岁以下的中青年干部数量较少。“无论是从知识还是年龄结构上看，合肥的领导干部队伍都需要充实进年轻同志。”李学明说。

而记者注意到，此次报名人数都比较年轻、素质较高。

以报考副县级人员为例，通过此次公选资格审查的人员，年龄均在37周岁以下。其中，30岁以下172人，占46.7%；30至35岁的140人，占38.1%；35岁至37岁的56名，占15.2%。年龄最小的仅25岁。

据悉，面试预计在7月底进行。

三位“洋城管”上街体验执法

市民称“新鲜”，违规者羞红脸



星报讯(庞策 葛传红 星级记者 徐涛文/图) 俗话说“外来的和尚好念经”。7月14日，在三名“洋城管”的体验式加入下，合肥违规摆摊设点的商贩们既是新鲜又是羞愧，纷纷主动改正错误。黝黑或白皙的皮肤、卷卷的头发、说着一口不太标准的普通话……7月14日下午4点，分别来

自南非、阿富汗和中非的秦波、贾瓦德、普林斯，身穿城管队员制服，参加“城管体验日”活动。

此举引来市民好奇的目光，纷纷表示“很新鲜”。不过，“洋城管”的执法还真有模有样。“下次请不要放在这里，你的车挡住了盲道。”秦波对一位中年男子说。该男子脸“刷”一下红了，连

声说：“我就这骑走，sorry啊！”初战告捷，三位小伙子又来到一个商户门前，看见冰柜摆在外面，属于“出店经营”，普林斯走上前去微笑着对老板娘说，“请您不要把东西放在外面。”说着三位小伙子一起帮着抬。老板娘连忙低声说：“我来，我来，以后不会了。”随后，秦波和老板娘握了握手。

病愈后，运动功能如何恢复？

明天专家接听本报健康热线

星报讯(费秦茹 记者 李婉婷) 因为肺病、骨病、癌症、脑瘫、颈椎病等各种疾病导致的各种功能障碍，让很多患者无法工作、劳动，甚至生活无法自理。病愈后的运动功能该如何恢复？

明天上午9:30-10:30，本报健康热线0551-2623752，邀请合肥市滨湖医院血肿科穆燕芳主任与读者交流。穆燕芳主任在脑血管疾病、脊髓疾病、帕金森病及神经科疑难疾病的诊治方面颇有造诣。

合肥一览

幼童突发疾病 警车“客串”送医

星报讯(冯明 李浩 记者 张敏) 昨日夜里20时许，在合肥市梁园路安徽工业经济技术学院门口，一名怀抱幼童的妇女，匆匆拦下恰好路过的警车，紧急求助，称自己的女儿突发重病。当时，女童已经抽搐，出现昏

厥，附近也无出租车。包河巡警604巡控车民警得知此事后，考虑到情况特殊，等不及半路上的救护车，二话不说，让母女上车，警车一路拉着警笛，朝医院方向驶去。目前，女童因送来及时，正在医院抢救治疗。

严打“电游”赌博 发现线索可举报

星报讯(合公新 记者 范竹标) 近期利用电子游戏机进行赌博的违法犯罪活动回潮。记者昨日获悉，省城警方自开展打击游戏机赌博违法犯罪专项行动以

来，共收缴各类赌博机1554台。警方希望市民自觉抵制各种赌博行为。如果在您的身边发现有赌博游戏机，可拨打110报警，积极向公安机关报案和提供线索。

亲子、学生游升温 机票价格一路小跑

星报讯(记者 王玉) 进入暑期，亲子游、学生游、避暑游等持续升温，机票价格大幅增长。目前合肥市场上，从合肥出发的航班全部恢复7折身价，以往那些低折扣已经一去不踪影。记者从本周的机票价格排行

榜上看到，本周合肥前往广州、深圳、西安、南昌航线最低9折；合肥前往北京、昆明、海口、青岛、厦门恢复到7.5折；而前往大连、南宁的机票都是9折，上海、温州、黄山、济南、成都、福州、哈尔滨、和田等热门航线，恢复到全价。

纸巾产品全国抽查 我省一品牌不合格

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省质监局获悉，在国家质检总局公布的纸巾纸产品全国监督抽查结果中，我省生产的一种手帕纸因横向抗张指数不合格被全国通报批评。

本次共抽查了全国192家企业生产的200批次产品，对细菌菌落总数等11个项目进行了检测。结果显示，有24批次产品不符合标准要求。其中，我省宿松县千里香纸业有限公司今年3月15日生产、规格型号为“(210mm×210mm)×10包/条”的“恋妮”牌手帕纸，因韧性不达标被曝光。

拎包笨贼“窃犊还珠”

仅盗走包内几百元，未发现隔层5020元现金

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 尹大爷负责看守合肥杏花公园的一处公厕，昨日清晨5点多，其在公园南门的松树下，拾获一个黑色单肩包，包口敞开。尹大爷摇摇头：“看来又有倒霉的游客遭贼了！”

是一沓沓百元钞票。尹大爷赶紧报警求助。安庆路派出所民警赶到后，当着尹大爷的面，清点了这笔财物，一共有5020元现金，包括大量银行卡、身份证等证件。其中，一个钱包内空空如也。

来杏花公园游玩，在长凳上小憩时，放置一旁的单肩包被拎走。失主清点后表示，除了钱包内几百元现金不见，其他的贵重财物均保存完好。尹大爷推测，可能天色已晚，拎包贼将偷来的单肩包里的物品全部倒落在地，搜刮走值钱的物件后，忘记了在包的内侧隔层，居然有一笔数额不小的现金。

尹大爷小心收拾好单肩包，却无意间触碰到包内的隔层，鼓鼓囊囊的。打开一看，里面竟然

根据遗留的身份证信息，民警联系上了失主。失主是名女子，据其介绍，14日夜里和朋友前